 Дело № 5-39-574/2024

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

24 декабря 2024 года                                               г.Евпатория, ул.Горького, 10/29
Мировой судья судебного участка №39 Евпаторийского судебного района (городской округ Евпатория) Республики Крым Фролова Елена Александровна, 
рассмотрев дело об административном правонарушении, которое поступило из Отдела Госавтоинспекции Отдела МВД России по Кущевскому району, о привлечении к административной ответственности -
Умерова Владлена Сулеймановича***
по ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
УСТАНОВИЛ:
16 августа 2024 года в 00 час. 01 мин. Умеров В.С., находясь по месту своего проживания по адресу: ***в срок, предусмотренный ч.1 ст.32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не уплатил административный штраф в сумме 500 рублей, наложенный на него вступившим в законную силу постановлением старшего инспектора ДПС ОСБ ДПС ГИБДД МВД по Республике Крым от 05.06.2024 по  ч.1 ст.12.29 КоАП РФ.
В суд Умеров В.С. не явился, о времени и месте рассмотре6ния дела извещен надлежащим образом, согласно телефонограмме, просил рассмотреть дело в его отсутствие, вину в совершении административного правонарушения признает, в содеянном раскаивается. Учитывая изложенное, в силу ч.2 ст.25.1 КоАП РФ мировой судья считает возможным рассмотреть данное дело в отсутствие Умерова В.С.
В соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки. 
Виновность Умерова В.С.. в совершении административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении ***от 28.10.2024,  сведениями о привлечении Умерова В.С. к административной ответственности, копией постановления старшего инспектора ДПС ОСБ ДПС ГИБДД МВД по республике Крым от 05.06.2024 в отношении Умерова В.С. по ч.1  ст.12.29 КоАП РФ, вступившего в законную силу 16.06.2024, согласно которому Умерову В.С. назначено наказание в виде административного штрафа в размере ***Представленные доказательства получены с  соблюдением требований закона, составлены надлежащим образом, согласуются между собой, имеют отношение к событию административного правонарушения и являются допустимыми доказательствами.
Как усматривается из материалов дела, в установленный ч.1 ст.32.2 КоАП РФ срок Умеров В.С. назначенный ему административный штраф в сумме *** рублей не уплатил. Сведения о предоставлении отсрочки (рассрочки) исполнения постановления о назначении административного наказания в материалах дела отсутствуют.
Исследовав обстоятельства дела и оценив доказательства в их совокупности, мировой судья пришел к выводу, что в действиях Умерова В.С. имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, а именно: неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
При назначении административного наказания, соблюдая требования ст.4.1 КоАП РФ, мировым судьей учитывается характер совершенного правонарушения, обстоятельства его совершения, личность и имущественное положение правонарушителя, который является ***а также, обстоятельства, смягчающие административную ответственность Умерова В.С.: в соответствии с п.1 ч.1 ст.4.2 КоАП РФ – раскаяние лица, совершившего административное правонарушение, в силу ч.2 ст.4.2 КоАП РФ – признание им вины.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в отношении Умерова В.С. не установлено.
Исходя из изложенного, мировой судья считает необходимым назначить Умерову В.С.  административное наказание в виде административного штрафа в минимальном размере, установленном санкцией ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, поскольку данный вид наказания в данном случае является целесообразным и достаточным для его исправления, а также для предупреждения совершения им новых правонарушений. 
Руководствуясь ч.1 ст.20.25, ст.ст.29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Признать Умерова Владлена Сулеймановича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему  наказание в виде административного штрафа в размере ***
Штраф необходимо оплатить по следующим реквизитам: получатель - УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым, л/с 04752203230 в УФК по Республике Крым, код сводного реестра 35220323), ИНН  9102013284, КПП 910201001, Банк получателя - Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г.Симферополь, БИК 013510002, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, ОКТМО 35712000, КБК 82811601203010025140, УИН *** назначение платежа - административный штраф.
В соответствии с ч.1 ст.32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях штраф подлежит уплате не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу.
Неуплата административного штрафа в установленный срок является основанием для привлечения к административной ответственности, предусмотренной ч.1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 дней со дня вручения или получения его копии в порядке, предусмотренном ст.ст.30.1, 30.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Мировой судья		                          Е.А. Фролова

